

23 ИЮН 1971

Недавно у нас, учащихся Новосибирского культурпросветучилища, был радостный день. Мы встретились с главным режиссером театра им. Евг. Вахтангова — народным артистом РСФСР Е. Р. Симоновым.

Огромное наслаждение доставляют нам спектакли этого театра! Каждый вечер — это новое свидание с настоящим

НЕЗАБЫВАЕМАЯ ВСТРЕЧА

искусством, с любимыми актерами.

Спасибо вам, дорогие москвичи, за то, что в своих постановках вы раскрываете перед нами идеи бессмертных произведений наших великих писателей — Пушкина, Достоевского, Горького, Чехова. Очень зримо в

спектаклях «Запавня» и «Милламерша» предстал перед нами буржуазный мир со всеми его античеловеческими, антигуманными законами. После этих спектаклей еще лучше понимаешь, как прекрасна наша Родина!

Спасибо вам, Евгений

Рубенович, за теплую, дружескую беседу, после которой мы еще и еще раз убедились, как много надо потрудиться, чтобы стать подлинным художником, приносящим радость людям.

По поручению комсомольцев училища — председатель методической комиссии режиссерской специализации В. ПЕТУХОВА.